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Объявлена программа 10-го фестиваля ирландского кино

С 15 по 26 марта в киноцентре «Октябрь» в рамках проекта «КАРО.Арт» пройдет 10-й фестиваль ирландского кино. На фестивале будут показаны лучшие новые ирландские фильмы, успевшие завоевать любовь зрителей и признание критиков по всему миру, но не вышедшие в российский прокат.

За десять лет проведения фестиваля организаторы привезли в Москву более 100 ирландских картин и провели более 20 встреч с создателями фильмов. На этот раз для фестиваля были отобраны 11 полнометражных фильмов и два сборника короткого метра, включая художественные фильмы и анимацию.

«Десять лет с момента создания фестиваля пролетели очень быстро», — отмечает один из основателей фестиваля Джерард Майкл Маккарти. — «Когда мы начинали, мы хотели сделать ирландское кино, ирландскую культуру и Ирландию ближе для российской аудитории. Мы тогда были уверены, что в России люди должны узнать больше о нашей стране, нашей истории и нашем отношении к миру. Почему? Мы очень близки по духу как нация. Изменили ли мы что-нибудь по прошествии десяти лет? Надеюсь, что да. Добавив немного ирландского к Москве мы, может быть, расширили чьи-то горизонты, а кого-то просто заставили улыбаться».

Фильмом открытия фестиваля станет музыкальная комедия «Синг Стрит» (Sing Street), номинированная на «Золотой глобус-2017» в категории «Лучшая комедия или мюзикл». Это еще один хит режиссера Джона Карни, известного по популярным во всем мире фильмам «Хоть раз в жизни» с Кирой Найтли и Марком Руффало в главных ролях и «Однажды», который также будет показан на фестивале этого года в качестве ретроспективы.

Музыкальная мелодрама «Однажды» (Once) не случайно вошла в юбилейную программу: фильм был показан на самом первом фестивале ирландского кино в Москве в 2008 году. Картина получила более 80 номинаций и премий, включая премию «Оскар» 2007 года за лучшую песню и номинацию на «Грэмми» за лучший саундтрек. Фильм рассказывает о двух родственных душах, которые нашли друг друга на улицах Дублина.

Еще один фильм фестиваля, «Трейдеры» (Traders), представят лично режиссеры фильма Питер Мерфи и Рейчел Мориарти, а также актер Питер О’Мира. Картина была названа критиками новым «Бойцовским клубом». В главных ролях — Киллиан Скотт, известный по сериалу «Любовь/Ненависть» и Джон Брэдли, знакомый зрителям по сериалу «Игра престолов».

Cамый высокобюджетный фильм Ирландии 2016 года, «Осада Жадовиля» (The Siege of Jadotville), рассказывает о попавшем в осаду ирландском батальоне, выполнявший миротворческую миссию в Конго во время гражданской войны. В главных ролях — Джейми Дорнан («Пятьдесят оттенков серого», «Мария-Антуанетта») и Марк Стронг («Кingsman: Секретная служба»).

Фильм «Свидание для безумной Мэри» (A Date for Mad Mary) представит исполнительница главной роли Шона Керслэйк, талант которой был отмечен на кинофестивале в городе Голуэй (Galway Film Fleadh), где фильм был назван лучшей ирландской картиной. Кроме того, фильм стал одним из безусловных фаворитов кинофестивалей в Карловых Варах и Лондоне.

На фестивале состоится премьера фильма Питера Футта о двух незадачливых друзьях «Хулиганье» (The Young Offenders). На киносмотрах в Ирландии фильм получил все возможные премии за лучшую комедию года, а критики назвали его лучшей ирландской комедией последнего десятилетия.

Также зрители увидят драму Саймона Диксона «Рейд тигров» (Tiger Raid), которая помимо гениальной операторской работы и режиссуры, может похвастаться завораживающей игрой актеров, среди которых Брайан Глисон («Мальчишник по-ирландски», «Кредо убийцы»), Дэмиен Молони («Ничья земля», «Убей своих друзей») и София Бутелла («Стар Трек: Бесконечность», «Уличные танцы 2», «Kingsman: Секретная Служба»).

Cамый солнечный фильм фестиваля — «Чертовски симпатичен» (Handsome Devil) от режиссера Джона Батлера, автора широко известных в России фильмов «Фрэнк» с Майклом Фассбендером и комедии «Мальчишник по-ирландски». Как и в последней, здесь сильную роль второго плана играет Эндрю Скотт, известный по роли Джима Мориарти из сериала «Шерлок».

«Юг» (South) — ирландский инди-фильм, роуд-муви с путешествием автостопом от Голуэя до Дублина. Эта независимая картина вызвала бурную реакцию со стороны ирландской прессы и жюри кинофестивалей.

«Млекопитающее» (Mammal) — фильм, номинированный на Гран-при кинофестиваля «Сандэнс». Он также входил во внеконкурсную программу Московского международного кинофестиваля-2016 и был включен Европейской киноакадемией в список 50 лучших европейских фильмов 2016 года.

«Крутой вираж» (Сrash and Burn) — единственный документальный фильм фестиваля, который рассказывает о знаменитом ирландском гонщике «Формулы-1» Томми Бёрне. Картина основана на биографии гонщика и рекомендована к обязательному просмотру спортивными изданиями.

В программу фестиваля также вошел сборник короткого метра. Альманах из шести картин, рассказывающих об отношениях между близкими людьми и необходимости общения друг с другом, был собран вокруг фильма «Заика» (Stutterer), удостоенного премии «Оскар 2016» за лучший игровой короткометражный фильм. 

На фестивале также будет представлен сборник анимационного короткого метра для детей. Ирландия — страна, откуда вышли оскаровские детские мультфильмы «Песнь моря» и «Секрет Келлс», основанные на кельтских мифах. Мультфильмы сборника 2017 не оставят равнодушными ни детей, ни взрослых. 

Открытие фестиваля пройдет 15 марта в киноцентре «Октябрь».

Место: киноцентр «Октябрь», ул. Новый Арбат, д. 24
Дата и время: 20:00
Сбор гостей: 19:00 

Билеты на фестиваль можно приобрести по ссылке: https://karofilm.ru/art?&event=49

Кадры из фильмов: https://yadi.sk/d/m128aUB33Ebd4H


Все показы проходят на английском языке с русскими субтитрами. Встречи с гостями фестиваля переводятся на русский.

Контакты для аккредитации на все мероприятия 10-го фестиваля ирландского кино и организации интервью: 
Анастасия Михайлова
anastasia.mikhailova@insidepromotion.ru
т. +7 903 979 12 89

10-й фестиваль ирландского кино пройдет при поддержке Посольства Ирландии и Ирландского культурного фонда Culture Ireland. Кинофестиваль является частью фестиваля культуры Ирландии в России IRISH WEEK («Неделя Ирландии»), в течение которого проходят музыкальные концерты, танцевальные выступления, Парад Святого Патрика в Сокольниках, образовательные мероприятия и многое другое. 

Подробнее о мероприятиях «Недели Ирландии» на сайте http://irishweek.ru 


Основатели фестиваля – Джерард Майкл Маккарти, Джонни О’Райли
[bookmark: _gjdgxs]Директор фестиваля – Анна Грязнова 


О сети кинотеатров «КАРО»
Сеть кинотеатров «КАРО», основанная в 1997 году, установила новые стандарты оформления кинозалов в России. На сегодняшний день «КАРО» является одной из ведущих и наиболее технологичных сетей кинотеатров в России, управляющей 27 современными кинотеатрами (216 залов) в Москве, Зеленограде, Подольске, Реутове, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Самаре, Казани, Калининграде и Сургуте, которые ежегодно посещают почти 12 млн человек. 


О проекте «КАРО.Арт»:
Направление репертуарной политики сети кинотеатров «КАРО», концентрирующее в себе всё многообразие альтернативного премиального контента: широкий спектр предложений для ценителей фестивального кино, предпочитающих смотреть фильмы на языке оригинала с субтитрами, недели национальных кинематографий, трансляции спектаклей, эксклюзивные премьеры сериалов, кинолекторий и многое другое.
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